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\Lll’l carreau unite

Lasurface hachurée a
une qire de 8 carreaux,

Dans cef exemple
l'unité d'aire est le
carreau. —
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L'aire du nuage eh
comprise entre |"aire du
grand rectangle

(24 carreaux unifés) el
I"cire du pelit rectangle
(8 carreaux uniftes) /

ET CA SEMESURE COMMENT ?

Dans la vie quotidienne, on ne les mesure évidemment pas en carreaux unifes !
L'unité de base esf le m? (mefre carré), mais on ufilise aussi ses mulliples el sous-mulfiples.
- 1 métre carré equivaul ala surface d'un carré donf les céfés mesurent 1 metre.
- 1 centimelre carré équivaut d la surface d'un carre dont les cétés mesurent 1cm ...
Chaque unité est 100 fois plus grande que l'unife inférieure !
Ainsi, 0,5m? =50 dm? =5 000 cm? = 500 000 mm?
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